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Financirano s strani Evropske unije. Izražena
stališča in mnenja so zgolj stališča in mnenja
avtorja(-ev) in ni nujno, da odražajo stališča in
mnenja Evropske unije ali Evropske izvajalske
agencije za izobraževanje in kulturo (EACEA).
Zanje ne moreta biti odgovorna niti Evropska
unija niti EACEA.
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Podpora uvajanja inovativnih praks za pomoč
organizacijam poklicnega izobraževanja in
usposabljanja, da postanejo nosilci sprememb v
smeri trajnostnega razvoja s sprejetjem
zelenega pristopa celotne organizacije.

Podpora organizacijam poklicnega izobraževanja
in usposabljanja pri prilagajanju njihove ponudbe
trenutnim in prihodnjim potrebam gospodarstva
in družbe.

Podpora razvoju zelenih spretnosti in potenciala
zaposljivosti udeležencev v poklicnem
izobraževanju in usposabljanju na trenutnem
trgu dela.

Spodbujanje transnacionalnega sodelovanja za
zagotavljanje poklicnega izobraževanja in
usposabljanja, ki je okolju prijaznejše ter
olajšanje sprejemanja trajnostne miselnosti v
družbi.

Cilji projektaO projektu

Glede na trenutno podnebno krizo delovna
mesta prihodnosti zahtevajo veščine, ki
ustrezajo zahtevam zelene in digitalne
preobrazbe. Naložbe v okolju prijaznejše
poklicno izobraževanje in usposabljanje veljajo
za temelj procesa, saj imajo lahko pozitivne
učinke na več ravneh. Izboljšujejo zaposljivost
delavcev in produktivnost podjetij, saj odražajo
tako trenutne kot prihodnje potrebe trga dela.
Podpirajo trajnostne življenjske sloge ter
povečujejo ozaveščenost in motivacijo za razvoj
zelene kulture s spodbujanjem zelenih
kompetenc, poklicno izobraževanje in
usposabljanje pa s tem postane privlačnejše.
 
Projekt everGREEN predvideva okvir za izvajanje
inovativnih praks za organizacije poklicnega
izobraževanja in usposabljanja, za takoimenovano
“ozelenitev” sektorja in s tem bolj bolj zeleno
miselnost na poklicni in osebni ravni, tako za dijake
oz. študente, kot vodstva in zaposlene v
organizacijah.

Razvoj scenarijev in krajših tečajev za
podporo institucijam poklicnega
izobraževanja in usposabljanja pri doseganju
in izvajanju njihovih zelenih ciljev.

Organizacija spletnih tečajev usposabljanja
in transnacionalnega dogodka usposabljanja
za osebje poklicnega izobraževanja in
usposabljanja.

Izdelava “ozelenitvenih načrtov” s strani
osebja poklicnega izobraževanja in
usposabljanja za testiranje razvitih virov in
pridobljenega znanja.

Ustanovitev združenja everGREEN VET
Alliance za promocijo in podporo zelenih
praks na evropski ravni.
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